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ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства фінансів України

до проекту Закону України
«Про внесення змін до Закону України «Про імміграцію», 

поданого Кабінетом Міністрів України,
реєстраційний номер 6516 від 13.01.2022

(друге читання)

1. Міністерство фінансів України в межах компетенції зауважень не має.

2. Законопроектом передбачено внести зміни до Закону України «Про 
імміграцію», зокрема: 

надати можливість отримання дозволу на імміграцію для визначених 
законодавством осіб за умови безперервного проживання на території України 
на підставі посвідки на тимчасове проживання протягом останніх п’яти років;

покласти на Державну міграційну службу України повноваження щодо 
організації роботи з перевірки обставин, за яких факт перебування у шлюбі з 
громадянином України або іммігрантом не визнається підставою для надання 
дозволу на імміграцію (факт укладення фіктивного шлюбу); 

скоротити терміни розгляду заяв про надання дозволу на імміграцію 
іноземцям та особам без громадянства з одного року до шести місяців; 

встановити законом адміністративний збір за надання дозволу на 
імміграцію в Україну іноземцям та особам без громадянства у розмірі 
0,5 прожиткового мінімуму, встановленого для працездатних осіб на 1 січня 
календарного року (1 342,0 грн, з урахуванням прожиткового мінімуму станом 
на 01.01.2023). На сьогодні за надання дозволу на імміграцію в Україну 
встановлено плату в розмірі 179,74 грн (постанова Кабінету Міністрів України 
від 04.06.2007 № 795).

Реалізація положень законопроекту сприятиме збільшенню дохідної 
частини загального фонду місцевих бюджетів у зв’язку зі зростанням вартості 
адміністративної послуги за надання дозволу на імміграцію в Україну 
іноземцям та особам без громадянства (з 179,74 до 1 342,0 гривні).

За оперативною інформацією Державної міграційної служби України, 
додаткові надходження до загального фонду місцевих бюджетів становитимуть 
орієнтовно 7,0 млн грн щорічно. 
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